
Metadáta: 

title: Robel pre dámy 

description: Túžite po neskonalej kvalite, ktorá je dostupná za prijateľnú cenu? Splňte si sen 
a vybavte svoj šatník tými najtrendy kúskami! 

Robel pre dámy 
Hľadáte značku, ktorá ponúka extra štýlové, maximálne kvalitné a 
zároveň cenovo dostupné módne kúsky vrátane obuvi? Práve ste ju 
našli! Čítajte ďalej a dozviete sa, čo všetko obnáša štýlovo sa 
obliecť. 

O značke Robel 
Značka Robel vznikla pod spoločnosťou RPL v Partizánskom už v roku 1992. Táto rodinná 
firma si v Európe necháva vyrábať nielen špeciálnu obuv, ale aj rôzne módne doplnky 
vrátane kabeliek, peňaženiek či kozmetických tašiek na zákazku, a to výhradne v tých 
najhorúcejších trendoch. Nájdete tu módu ako pre dámy, tak aj pre pánov. 
 
Dnes značka predstavuje stabilného predajcu kvalitnej obuvi a nadčasových módnych 
doplnkov (nielen) vlastnej značky. Patrí tak medzi najobľúbenejšie značky na Slovensku, 
ktorá sa môže hrdo pýšiť množstvom spokojných zákazníkov. 

Obuv Robel 
Vďaka zákazkovej výrobe na mieru je táto špeciálna obuv tvarom dokonale prispôsobená 
slovenským zákazníkom, ktorí túžia nielen po komforte, ale aj zdraví svojich nôh. 
 
Táto značka sa zameriava predovšetkým na predaj koženej obuvi, vďaka čomu si na trhu 
zachováva svoju kvalitu a štýl. S rôznorodou obuvou prispôsobenej tejto značky sa tak 
dokážete obuť štýlovo po celý rok! 
 
Medzi najväčšie obľúbenkyne patria bezpochyby tenisky, ktoré predstavujú ideálne 
spoločníčky nielen pri trávení chvíľ vo voľnom čase, ale pomaly sa začínajú využívať aj pri 
formálnejších aktivitách vrátane svadby. 
 
V chladnom období vám tento predajca ponúka zimnú obuv v rozmanitom štýle tak, aby si 
na svoje prišla naozaj každá z vás! V ponuke preto nájdete členkové čižmy, ktoré sú 
stavané do prechodného obdobia, vysoké čižmy na podpätku či platforme, ale aj snehule, 
s ktorými zažijete kopec zábavy aj v ukrutných mrazoch. 
 

https://www.robel.sk/damsky-sortiment-robel/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-robel/
https://www.robel.sk/damske-cizmy-robel/
https://www.robel.sk/damske-snehule-robel/


S nadchádzajúcim letom určite oceníte najmä sandále, balerínky, ale aj lodičky, ktoré 
využijete najmä počas letných večerov a iných spoločenských akcií. Na dovolenku pri mori si 
určite zaobstarajte kvalitné šľapky, s ktorými zažijete to pravé leto! 

Kabelky Robel 
Pre pravé dámy značka nielen vyrába, ale aj predáva maximálne odolné a praktické 
kabelky, ktoré jednoducho musíte mať! Či už sa chystáte na menší nákup, prvé rande alebo 
s kamarátkou do kina, kabelka v ruke vám nesmie chýbať. 
 
Vo voľnom čase vás bude rád sprevádzať aj niektorý z ruksakov, ktoré sú nielen praktické, 
ale aj pohodlné počas akejkoľvek náročnej túry. Vďaka nadčasovému dizajnu a prevedeniu 
sa takýto ruksak stane neodmysliteľnou súčasťou všetkých vašich voľnočasových či 
športových aktivít. 

Peňaženky pre dámy 
Peňaženky rodinnej firmy RPL sú maximálne bezpečné, čo určite ako majiteľky rôznych 
cenností, dokladov a platobných kariet oceníte! Vďaka dokonalému prevedeniu a 
vyšperkovaným detailom si svoj nový kúsok v podobe peňaženky okamžite obľúbite. 

https://www.robel.sk/damske-slapky-robel/
https://www.robel.sk/damske-kabelky-robel/
https://www.robel.sk/damske-ruksaky-robel/
https://www.robel.sk/damske-penazenky-robel/
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